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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη συμμετοχή και λαμπρότητα οι εορτασμοί της Εθνικής Επετείου  

της 28ης Οκτωβρίου  

Με λαμπρότητα τελέστηκαν οι εορτασμοί για την εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου στον 

Δήμο Φαιστού. 

Παρουσία πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων που είχε 

σχεδιάσει ο δήμος Φαιστού για τις τρεις μεγάλες δημοτικές ενότητες Τυμπακίου, Μοιρών 

και Ζαρού. 

 Η πανηγυρική μέρα ξεκίνησε με την δοξολογία στους τοπικούς ιερούς ναούς των περιοχών 

ενώ ακολούθησε τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο των Πεσόντων Τυμπακίου, 

Μοιρών και Ζαρού αντίστοιχα.  

Ακολούθησε η καθιερωμένη μαθητική παρέλαση, των σχολείων της περιοχής, με πολλές 

συμμετοχές και από τοπικούς συλλόγους, σωματεία, χορευτικούς συλλόγους, αθλητικούς 

συλλόγους και του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών του Ερυθρού Σταυρού.  

Με σύμμαχο τον καλό καιρό, πλήθος κόσμου γέμισε τις πλατείες, με τη νεολαία να 

κυριαρχεί. Χαμόγελα και περήφανες ελληνικές σημαίες κυμάτιζαν απ' άκρη σ' άκρη του 

δήμου Φαιστού τιμώντας την ιστορική αυτή ημέρα. 

 

 Ακολουθεί μήνυμα Δημάρχου Φαιστού: 

"Σήμερα, στην Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, τιμούμε τους ήρωες του παρελθόντος 

που δεν δίστασαν να προσφέρουν ακόμη και τη ζωή τους για την ελευθερία, τη δημοκρατία 

και για να έχουμε την ποιότητα ζωής που έχουμε σήμερα. Ας χρησιμοποιήσουμε αυτό το 

πνεύμα αντίστασης ως πηγή έμπνευσης για να εργαστούμε ακόμη πιο σκληρά προς την 

επίτευξη μιας καλύτερης κοινωνίας, όπου η ελευθερία, η ειρήνη και η αξιοπρέπεια είναι 

διασφαλισμένες για όλους. 

Στον εορτασμό της Επετείου του "ΟΧΙ," ας ανανεώσουμε την δέσμευσή μας για την 

ελευθερία, την ειρήνη και την δημοκρατία. Ας συνεχίσουμε να διδάσκουμε τις αξίες αυτές 

στις μελλοντικές γενεές και να εμπνέουμε την παγκόσμια κοινότητα για μια καλύτερη, πιο 

δίκαιη και ειρηνική κοινωνία. 

Ευχαριστώ όλους σας για τη συμμετοχή σας σε αυτήν την σημαντική εορτή, εύχομαι και του 

χρόνου, με υγεία, να αξιωθούμε να γιορτάσουμε μαζί.  

Χρόνια Πολλά Ελληνίδες & Έλληνες! 


